

Hodnocení vedoucího diplomové práce

Autor práce	Bc. Radka Nečasová
Název práce	Marketingový mix pro cílovou skupinu matky s dětmi do 3 let
Obor/forma studia	MK KS
Akademický rok	2012/2013
Autor posudku	PhDr. Zdeněk Křížek

Hodnocený parametr	Váha	Hodnocení
1 Naplnění tématu a rozsah práce	40	b
2 Nastavení cílů a metod práce	30	a
3 Úroveň teoretické části práce	50	a
4 Úroveň analytické části práce	50	a
5 Úroveň projektové části práce	50	b
6 Splnění cíle práce	60	a
7 Struktura a logika textu	40	a
8 Kvalita zdrojů a práce s nimi v textu	30	a
9 Inovativnost, kreativita a využitelnost návrhů	20	a
10 Jazyková a formální úroveň práce	20	a
Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,14	A

Připomínky a hodnocení práce:

Práce má standardní strukturu, poněkud nadstandardní rozsah, který je ale odůvodněn bohatým obsahem. Snad jen teoretická část by mohla být stručnější. Naproti tomu autorka takto přesvědčivě dokazuje, že se v problematice marketingových komunikací pohybuje bezpečně. Navíc vychází z různých zdrojů, srovnává některá odlišná pojetí u různých autorů a zdůvodňuje vlastní stanovisko.

V praktické části jsou podrobně popsána metodická východiska a zaznamenány výsledky rešerše aktivit různých společností působících v daném segmentu produktů. Výzkumy realizovala autorka dva, a to jak výzkum kvantitativní, tak kvalitativní, kterým si následně zjišťovala odpovědi na otázky, které nebylo možné získat kvantitativní metodou. I to jistě svědčí o pečlivosti, se kterou autorka k práci přistoupila. Velmi podrobně je provedena analýza komunikačních aktivit přímé konkurence.

Vzhledem k celkovému rozsahu práce by projektová část mohla být rozsáhlejší (třeba na úkor zmíněné části teoretické). V projektu se autorka podrobněji zabývá cílovými skupinami a produktem a stanovuje optimální rozvržení metod a prostředků komunikačního mixu. Vzhledem k tomu, že projekt se má realizovat až v roce 2015, není v něm zahrnut harmonogram ani finanční rozpočet (ceny se jistě budou za dva roky lišit). Snad by ale autorka mohla při obhajobě uvést aspoň přibližný odhad nákladů, třeba ve vztahu k cenám současným.

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24, B = 1,25-1,50, C = 1,51-2,00, D = 2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01

Práci celkově považuji za velice kvalitní a souhlasím s hodnocením vygenerovaným tabulkou, tedy **výborně**.

Ve Zlíně dne 29. 4. 2013

Podpis:

PhDr. Zdeněk Křížek